8. SINIF DENEME /MATEMATIK 4.)
1.) L -
o ) o
Asagidaki sayilardan hangisi en biyiiktiir? ] ez Bngarpimi
A) B) |
360 275 E
\ J 4tane 2" Gn toplami
Cr ‘l D) | s llayd
. | 7
; Em— -~ Yukarida Eren’in soyledigi islemin sonucu,
ilayda’nin séyledigi islemin sonucunun kag
katidir?
A) 28 B) 4* 04 D)2'2
2))
Benim 0,03.1 0* tane bilyem var.
Emn
{ Benim de 0,0002.1 0% tane bilyem var.
Can .
2 5.)
Emin ve Can’in bilye sayilari sirasiyla 0,03.10" ve
6 .
0,0002.10" tanedir.
. v128 +v 72
Buna gore, ikisinin bilye sayilarinin ¢carpiminin ———
bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisidir? V18 +v32
isleminin sonucu kag tane J2 nin carpimina
A) 60.10° B)6.10* esittir?
C)6.10° D) 6107 ,
A)2 84 5 D)7
3.)
Alani 130 cm? olan karenin bir kenarinin uzun-
lugu, hangi iki tam sayi arasindadir?
A 8ile9 51 9ile 10
“)10ile 1 11ile12
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6.)

Asagida verilen,

. J(-8) =-8
I V81 =-9

M. (=3 =(-3)
V. —/16 =—4

esitliklerinden kag tanesi dogrudur?

A1 B) 2 C)3 D) 4

7.)

/3 =m , /5 =0olduguna gore, Y375 in @

ve @ tiiriinden degeri kactir?

ANRLGOS S KX N
Canne 0000
8.)

; isleminin sonucu agagidakilerden
o

hangisine esittir?

A-2¢ B -22 (2 D2

9.) A ilkesi ilk insanli uzay gemisini
diinyadan 1000° km uzakliktaki bir
gezegene, B llkesi ise, ilk insanl uzay
gemisini A Ulkesinin ilk insanh uzay
gemisinin  gittigi gezegenin 10® kati
uzakligindaki bir gezegene gondermistir.
Buna gore B ilkesinin ilk insanli uzay
gemisinin gittigi gezegen diinyadan ka¢g m
(metre) uzakliktadir?

A)10®  B)10® )10 D)10™
10.)
";‘ Yanda verilen ve alani 48 br’ olan
48 br’ | kareden bes tanesi asagidaki gibi

| yan yana yapistirhyor.

SR

Buna gore, yeni olusan seklin ¢evresi kag birim-

dir?
A) 363 B) 48 v‘§
C) 60v3 D) 72V3
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11.) 14.)
. . Asagida bir bakkalin bazi urunlerinin kagar adet
/3 sayisinin yaklagik degeri 1,7 olduguna satildiklan verilmistr.
ore, v 300 sayisinin yaklasik degeri kactir? 17 29 8 12 23
e yisinin yaklasik degerl kact 21 33 18 9 32
. 18 45 21 7 25
A)17 B) 5,1 7 12 7 15 33
C)1.7 D)0,17 Buna gore, agagidakilerden hangisi yanligtir?
A) Grup sayisi 8 alinirsa genigligi 5 olur.
B) 15— 25 araliginda 9 farkh Grin satilmigtir.
C) 10 — 20 arah@inda 10 farkh Grian satilmistir.
D) Veri grubunun agikhid: 38 dir.
12.)
(10,8 — 2 (a,b)
. 15.)
€d)——(5,-3)
Yukarida bazi noktalarin orijin etrafinda saat X
yontinde verilen agilarla dondiriiimeleri sonucu N
olusan noktalar verilmigtir. : 1
. c+d |
Buna gore, —— kagtir? s
a+b < o > X
A4 B)3 C)2 D)1 l <>
A | ¢
k4
Yukarida verilen K sekline asagidaki islem-
lerden hangisi uygulanirsa L sekli elde edi-
lemez?
13.) : e
A) Orijin etrafinda 180° déndUrullrse
0.9 B) 8 birim saga 4 birim asag! otelenirse
e C) 4 birim asag 8 birim saga dtelenirse
D) Orijin etrafinda saat yonunde 270° dondu-
rllurse
A) 1 B) 3 c) Y10 D) 243
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16.) 18.)

y
\
1.adim 2.adim 3.adim < | o) | > X
Yukarida ilk tic adimi verilen fraktal, her kare dort
es parcaya ayirilarak olusturulmustur. |
1. adimdaki karenin cevresi 128 ¢cm olduguna ' [ 4
gore, 5. adimda olusacak taral alan kag cm?
dir? Yukaridaki koordinat diizleminde verilen I.
sekil ile ilgili asagidakilerden hangileri
A) 180 B) 220 C) 340 D) 420 yapilirsa elde edilen gorunti Il. sekil gibi
olur?
I. Orijine gbre simetrigi alinirsa
Il. Orijin etrafinda 180° déndurdlurse
lll. x eksenine gore simetrigi alinip elde edi-
len géruntlndn y eksenine gore simetrigi
alinirsa
A) Yalniz | B) Ivell
17.) C) lhvelll D) I, tve lll
Asagidaki seceneklerin hangisinde &telemeli 19.)

yansima yapilmistir?

8*.25% isleminin sonucu asagidakilerden
A) B)

E hangisidir?

AN A1  B)10" c) 10" D) 10'8

> 20.)
+/133 sayisina en yalan tam sayi kagtir?
A) 11 B) 12 C) 13 D) 14
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